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3afjauyM ypokKa:




JNlorapudprmmnyeckoe ypaBHeHue U
ero CBoOncCTBa

OnpeneneHue
» Jlocapugmuyeckumu ypaeHeHUsIMU Ha3bIBalOT YypaBHEHUS
BMUAa ,raea>0, a#1,

N ypaBHEHUA, CBOOALLNECA K STOMY BUAY.

Jlorapudmuueckoe
log, (3x-6)= log,(2x-3) —) }%an)HeHHe
B Jlorapudgmuueckoe
log,"x-4log x+3=0 —) ypaBHEHME,

IMPpUBOANMOC K KBAAPATHOMY

Teopema
 Ecrim f(x)>0 n g (x)>0, To norapndpmmyeckoe

ypaBHEHUE , (roe a>0, a#1)
PaBHOCUNBHO YPaBHEHUIO



OcHoOBHble MeTOAbl PELUEHUS

norapudgpmmyec

PyHKUNOHASTbHO-

rpadou4ecKkmnu
MeToA

OCHOBHbIe
METObl peLleHns

MeTton
noTeHUnpoBaHug
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KX YpaBHEHWUW

MeTtoa BBegeHusd
HOBOW NepemMeHHOoM




OyHKLUMOHaNbHO-rpaduUyeckni
MeToa(anropmuTtm)

log,x = -x+1

- BBectu oyHKUUIO ,PaBHYIO NeBOU YacTu U
,PaBHYIO NpaBoON 4YacTu

[locTponTb Ha 0gHOU KOOPAUHATHOM NITOCKOCTHU

rpadPukm PyHKLUA 7

- OnpenennuTtb TOYKU NepecedveHmns rpadonkos

- Hantn abcuuccbl To4eKk nepecevyeHnsa — 310 u
€CTb KOPHU ypaBHEHUSA

- 3anuncartb OTBeT



PeweHue ypaBHeHUs (pyHKLUOHANILHO-
rpacdpmyecKkmm metTonom

Pemum
yPaBHEHHE /I
y
rpagu4yeckun
MocTpoum
rpaguk ypaBHeHUs ﬁ
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MeToa noTeHUMnpoBaHUSA

(anroputm)
log, (x*-3x-5)=log, (7-2x)

3anucaTtb ycrnosusi, onpegenstoLwmne obnactb A0NYCTUMbIX 3HAYEHUI
(OFIRCH:
[lepenTn OT ypaBHEHUS
K YpaBHEHUIO
PewwmnTb nonyyeHHoOe ypaBHEHUE

[MpoBepUTb NOSTyYEHHbIE KOPHW MO YCIOBUAM, ONpeaensatoLwmm
obnacTtb goNyCTUMbIX 3Ha4YeHun nepemeHHon (O.[1.3.).

Te KOPHU ypaBHEHUs, KOmopble y00es1Iemeopsirom 3muM yCrio8usiM,
A6/151I0MCS KOPHAMU 1102apUGMUYECKO20 ypasHeHUsl. Te KOPHU ypaeHeHus,
Komopble He ydoesiemeopsitom xoms 6b1 0OHOMY U3 3amux ycnosull,
06bS6/151H0MCS1 MOCMOPOHHUMU KOPHSIMU /102apUGMUYECKO20 YPasHEHUS.

o =

3anucaTtb oTBeT



PelleHne ypaBHEHUA METOAOM
NOTEHLUMPOBAHUA

NMpoBepum KOpHU
Nno ycrioBuUsim

OcBoOoaumcs
OT 3HAKOB
Jorapugmos

{ x%-3x-5>0,

7'2X>0 He
log., (x*-3x-5)=log, (7-2x)
3 3 yaoBneTBopsieT
x? -3x-5=7-2x BTOPOMY
HepaBeHCTBY
-
J0HL
edread
AWTIID J
2 _v_ 10— YpoBneTBopseT
X X 12 O oboum
HepaBeHCTBaM
x=4, x=-3 OTtBeT

x=-3



MeTon BBegeHUA HOBOW
nepemMeHHon(anropuTm)

2log? x+5log,x+2=0
- BBecTu HOBYIO nepemeHHyro, Hantn O.[.3.

- PewwnTtb nony4mslLeecs ypaBHEHUE N HAUTU
3HayeHne HOBOU NepemMeHHOU

- CpenaTtb NOACTAHOBKY HaNgEeHHOro 3Ha4YeHus

HOBOW NepeMeHHOU U BbIYUCTTNTb HEU3BECTHYIO
NnepeMeHHYIo

« 3anucaTtb OTBeT



PelueHne ypaBHeEHNA METOAOM
BBeAEHNA HOBOW NepeMeHHOU

BBepem HOBYHO
nepemMeHHyH CaenaTb NnoACTaHOBKY

y = log.x, x>0 HangeHHOro 3HavYeHus
nepeMeHHOU y U
BbIYUCIUTb
3HaYeHue nepemMeHHOM X

2log,*x+5log,
x+2=0

Pewum
KBagpaTHoe
ypaBHeHue



OTraganrte 3araiky...
Exan s1 K yapeegHe.
Buxy ,
8 dobpe ,
51 83511 us
KapMaHa
U ebIMaHuJ1 dobpo u3 dobpa.

(DOMOTIIb B 3aJIaHUSAX CICAYIOIICTO Claiaa)
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1.log (C+7x-5)=log (4x-1),
2.log /3+x)+log (3+x)=2

3. [oggzc: x+1.

a)Memoo eeedeHUs1 Hogou
nepeMeHHou
6)pyHKyuoHasnbHO -2pagudecKul

Memoo
QIMemood NOMAHIIIIDOQAMHILIS



3a CostHue
16 Lemu







